(120) Henk,Marwa - Theo,Verstappen [C10]

Intern GESS, 23.11.2020

[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

[C10: Frans met 3 Pc3: Ongebruikelijke Zwart 3e zetten en 3...dxe4]

1.e4 €6 2.d4 d5 3.Pd2 dxe4 4.Pxe4 Le7 5.Pf3 [Diagram
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5...h6 [Beheerst g5]

6.c3 [Controleert b4]

6...Pf6 [ Zwart dreigt met materiaalwinst: Pfoxe4]

7.Ld3 b6 [Diagram
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8.0-0 Pbd7 9.Tel [9.Pxf6+ Lxf6 10.Le4 Tb8?]
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9...Lb7 10.De2 0-0 [Diagram
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11.Pxf6+ Pxf6 12.h3 [Zekert g4]

12...Te8 13.Lf4 [Diagram
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13...Lxf3 [13...c5 14.Lb5 T8 15.dxc5 bxc5 16.Pe5=]

14.Dxf3? [Wit heeft een loperpaar]
14...Ld6 [Zwart's positie is in het nauw]
15.Te2 [15.Lb5!? T8 16.Lc6?]

15...Lxf4= [Diagram
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16.Dxf4 Dd5? [had de dame inderdaad op d6 willen zetten maar ze lande op d5. Gelukkig profiteerde Henk niet

hiervan.]

]

17.c4 ['17.Dxc7!? Ted8 18.Te5+]

[16...Dd6 17.Dxd6 cxd6 18.g3

17...Dd6= 18.Dxd6 cxd6 [Diagram
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19.Tael Kf8 20.b3 Tac8 21.g3 d5 [Diagram
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22.Tc2 Ted8 [22...dxc4 23.Tecl=]
23.c¢5 bxc5 24.dxc5 [Diagram
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Wit heeft een nieuwe gepasseerde pion: c5. Zwart heeft een nieuwe beschermde pion: d5]

24...Ke7 25.b4 d4 26.f4 [26.Tc4 h5?]
26...Pd5 [Diagram
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27.a3 [Dekt b4]

27...Pe3 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Pe3xc2. 'het paard is het paard!']

28.Tccl g6 [Controleert £5]

29.Kf2 [Diagram
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29...Tc7 30.Kf3 Kd7 31.a4 PdS [Diagram
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[31...£5 32.b5 Tdc8 33.c6+ Kd6 34.Te2?]

32.b5 [wit heeft c6 in de planning opgenomen.. Met deze zet wordt meer ruimte gewonnen. ]

[32.Tc4 Ke7?]

]

32...Pb4 ['32...Pc3!? Komt in aanmerking. 33.c6+ Ke7



33.Ted1 Pxd3 [33...Kc8!7+]

34.Txd3+- [Diagram
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34...Kc8 35.¢6 16 [35...£5 36.Tc4+—]

36.Tc4 e5 [Diagram
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37.fxe5 fxeS 38.Tc5?? [Wit dreigt met materiaalwinst: Tc5xeS. Geeft de winst uit handen. ]

[38.Ke4 Te7+]

38...Te7?? [Geeft de tegenstander nieuwe kansen. ]

['38...Tf7+ Was een goede mogelijkheid om de partij te redden. 39.Ke2 e4p]

39.Ke4+- [Diagram
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39...Tde8 40.a5 Kc7 41.Tb3 [wit bereidt zich voor op b6.]

Een fout, maar er was niets meer te redden. ]
42.b6++— axb6 43.axb6+ Kb8 44.Ta3 [Diagram
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]

44...Tc8 45.b7 [White has a mate threat]
['45.Kd5 Na deze krachtzet is de stelling niet meer te houden. 45... Tee8 46.Ta7 Txc6 47.Txc6+—]
45...Texc6= 46.TxeS5 [46.Tb5 Ta6 47.T13 T{o=]

46...Kxb7 [Diagram
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[46...Txe5+ 47.Kxe5 Tc3 48.Tab Txg3 49.Kxd4 Kxb7 50.Tf6=]

47.Txe6= Txe6+ 48.Kxd4 Kc7 49.Kd5 [Diagram
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Wit dreigt met materiaalwinst: Kd5xe6]

49...Td6+ 50.Ke5 Tc6 51.g4 Kb6 [Diagram
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Ziet er speelbaar uit.]

52.Td3 Kc7 53.Tf3 g5 [53..Kd71?

54.Tf7++ [Diagram
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54...Kb6?? [Vergroot de problemen.]

[54...Kc8 55.Tf6 Tc5+ 56.Kd6 Te3 57.Txh6 Kb7+-]

55.Tf6+—

1-0



